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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr

Alles Party!
Das neue Musikkabarettprogramm der Gimpel Gloggi & Schicho
11. bis 14. September 2013 (tgl. außer 13.9.2013)
Forum II
20:00 Uhr 
Wir leben im Zeitalter der Spaßgesellschaft und fast schon jede Art von Zusammenkunft, ob Event, Meeting, Incentive oder Treffen, etc. mutiert heutzutage immer mehr zur Party. Sogar politische Ansammlungen degenerieren bereits zu dieser Art zwischenmenschlicher Sauherauslassung.

Höchste Zeit, dass ein Kabarett diesem Trend Rechnung trägt und über dieses Thema scherzt oder sogar selbst zur wilden Party ausufert.

Gloggi & Schicho, zwei waschechte Steirer, sind in ihrem bereits über 3 Jahrzehnte dauernden Kabarettistendasein auf schon so vielen Partys gewesen, dass sie ein oder sogar mehrere lustige Lieder davon singen können. Dazu kommt noch, dass der figurbegnadete Gloggi sich in diesem Programm als Tanzlehrer betätigt und mit dem Publikum einen neuen, extrem heißen Tanz einstudieren wird. „Balzer“, so der Name des Beinverrenkers, und im Ballroom wird es dann heißen: „Alles Balzer!“. 

Echtes steirisches Kabarett

im gewohnt lustigen, höchst authentischen Gloggi-Schicho Stil!
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an

presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

