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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr

Herr Rudolf erklärt die Welt
Striptease einer Wiener Seele
Komödie von Bernhard Görg
17. bis 21. September 2013
Forum II
20:00 Uhr 
Herr Rudolf packt aus: der erfolglose Provinzschauspieler Rudolf Pfoser fristet als Trauerredner ein ärmliches Dasein. Dabei ist er ein verkanntes Genie. Er findet heraus, was Vornamen mit ehelicher Treue zu tun haben, und warum deutsche Fußballer intelligenter wirken als österreichische Minister. Dass die Weltgeschichte anders verlaufen wäre, wenn der Führer den Akzent von Arnold Schwarzenegger gehabt hätte. Und dass es den Salzburger Finanzskandal nicht gegeben hätte, wenn man zeitgerecht einen k.u.k. Generalstäbler exhumiert hätte. Er geht der Frage nach, ob nicht Shakespeare der erste Kämpfer gegen sexuelle Ausbeutung und Desdemona eigentlich ein Mann gewesen ist. Und warum Bundespräsidenten durch ein philharmonisches Konklave im Musikverein gewählt werden sollen. 

Aber gar so verkannt ist Rudolf Pfoser offenbar doch nicht. Er wird nämlich seit einiger Zeit bei seinen Grabreden von einem Talentsucher einer politischen Partei beobachtet…..

Nach der erfolgreichen Uraufführung der Wirtschaftssatire „Wendehälse und kalte Fische“ im Jahr 2010 präsentiert das Theater-Center Forum jetzt die neue Komödie von Bernhard Görg – wieder in der Regie von Christoph Prückner und mit Gerhard Dorfer in der Haupt- (und in diesem Fall: einzigen) Rolle.
Ein Abend für alle die wissen möchten, wie die Welt wirklich funktioniert!
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an

presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

