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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr

Klinik unter Almen 

Komödie von René Freund

08. bis 31. Jänner 2015 (tgl. außer So. & Mo.)
Forum I
19:30 Uhr 
Das hat Dr. Schrack gerade noch gefehlt: zwischen seinen Terminen im 30-Minuten-Takt, Botoxbehandlung, Fettabsaugung und Brust, gesteht ihm seine Frau, dass der Sportarzt gekündigt hat und sie sofort seinen alten Studienkollegen Clemens Raich eingestellt hat. Clemens Raich! Dieser Fachmann für Homöopathie, Osteopathie, Schüssler-Salze und all diesen Schwindel. Dr. Schrack ist entsetzt. Medizinische Welten prallen aufeinander, die gemeinsame Vergangenheit der vier Charaktere wird humorvoll aufgearbeitet.
Mit "Klinik unter Almen" ist René Freund eine feinsinnige und amüsante Komödie gelungen. Mit spitzer Feder zeichnet der Autor die Kluft zwischen Schul- und Alternativmedizin, Plastischer Chirurgie, Karriere, Geld, Moral und Familie. An sich schon Konfliktstoff genug, stünde da nicht auch noch ein äußerst unmoralisches Angebot im Raum!
Neugierig geworden? Mehr dazu ab 8. Jänner 2015 im Theater-center-Forum!

Es spielen: Kerstin Raunig, Anke Zisak, Paul König und Marcus Strahl
Regie: Martin Gesslbauer
Maske: Andreas Moravec

Grafik: Max Niederschick

Bühnenbild: Die Bühnenwerkstatt

Eine Produktion von scherzo.at

Zum Autor:

Der in Wien geborene Autor René Freund begann bereits mit 12 Jahren zu schreiben. Mit Zwanzig erhielt er für sein Theaterstück „Deschek“ den Literaturpreis der Stadt Villach. Während seines Philosophie-Studiums arbeitete er als Regiehospitant und später als Dramaturg am Theater in der Josefstadt unter Otto Schenk. Die Liebe zum Schreiben veranlasste ihn jedoch nach zwei Jahren das Theater zu verlassen. „Statt Stücke zu lesen, wollte ich lieber Stücke schreiben. Was ich auch tat.“, so Freund.

Seine Liebe zu Komödien macht sich jedenfalls auch in seinen Stücken bemerkbar.

„Ich liebe Komödien, bei welchen man nicht gezwungen ist, unter seinem Niveau zu lachen! Und solche gibt es wenig.“, so Freund in einem Interview mit der KTZ (Kärntner Tageszeitung).

Mehr Informationen zu René Freund und seinen Werken unter www.renefreund.net
Eine Ärztekomödie bei der es viel zu lachen gibt!
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an

presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

