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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr

Leerpraxis
Medizynisches Musikkabarett mit Andrea Schramek und Dr. med. Michael Mandak
27. und 28. September 2013
Forum II
20:00 Uhr 
Seit Jahren führt Dr. med. Michael Mandak, im Nebenberuf Vorstadtinternist, eine Leerpraxis. 
Doch warum ist sie leer? Und ist sie es wirklich immer?

Wieso muss unser Gesundheitswesen ständig reformiert werden, wo es doch als das beste auf der ganzen Welt gilt? In Österreich gelten wir als medizinisch versorgt, doch werden wir deswegen oder trotzdem immer älter? Warum spricht man immer von "dem Ärztemangel", wo es doch korrekt "die Ärztemangel" heißt? Und was sucht der Chirurg auf der Psychiatrie? 

Viele alarmierende Fragen, auf die Andrea Schramek und Michael Mandak versuchen, Antworten zu finden. Pointiert, fundiert, mit den Hits: Burn-Out, Schwester Melanie, 144 Kalaschnikow,...

EWS, Kleine Zeitung, 27.11.2011: “Schließlich waren wir Ärzte auch einmal Menschen, setzt der internistische Weißkittel Michael Mandak zur Lachtherapie im Theater Lechthaler-Belic an. Und nimmt mit der auf schräge Typen spezialisierten Schauspielerin Andrea Schramek im ersten gemeinsamen Musikkabarett “Leerpraxis” Volkskrankheiten wie Rauchen, Alkohol und Österreichs “Piefke”-Allergie unters Mikroskop. Globuli statt Seziermesser leiten die Patienten, Pardon, das Publikum, beim medizinischen Rundumschlag auf eine heilsam beschwingte Spaßwelle”.
Schräge Lachtherapie in der „Leerpraxis“!
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an

presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

