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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr

Wählt Sedivy!
Kabarett von und mit Alexander Sedivy
30. und 31. Oktober 2013
Forum II
20:00 Uhr 
Jetzt sind SIE dran - das erste interaktive Best Of Programm mit Kick!

 

Haben Sie heute schon gewählt? Nein, diese Frage ist nicht einmal politisch gemeint. Doch, auch. Aber im Prinzip besteht ja unser ganzer Tag aus Wahlen: Aufstehen oder Schlummer-Taste? Schnitzel oder Sushi? Zu mir oder zu dir?

 

Auch Alexander Sedivys plagte die Qual der Wahl. Denn wenn man sich an ein Best Of-Programm wagt, fallen notgedrungen immer ein paar liebgewonnene Parodien, Melodien und Pointen der Regieschere zum Opfer. 

 

Doch nun ist damit Schluss – Alexander Sedivy setzt ab sofort auf direkte „Comedy-Demokrady“! SIE wählen, ER spielt – versprochen!

 

Und so gibt es auf Wunsch ein Wiedersehen mit Publikumslieblingen, wie dem Sicherheitsfachmann Ity Secur oder den Brüdern Herbert und Hubert Insel. Semino Rossi, der Kasperl oder Dr. Kurt Ostbahn werden um Ihre Gunst singen und  Legenden wie Hans Krankl oder Arnold Schwarzenegger und  natürlich auch Paul Scharner 2.0 begeben sich für Sie aufs Parodie-Glatteis.

 

Also: wählt Sedivy!

Humor ist, wenn man trotzdem wählt!
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an

presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

