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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr

Die Drei von der Zweigstelle
Komödie von Joesi Prokopetz und Fritz Schindlecker
Uraufführung
10. bis 25. Mai 2016

(tgl. außer So., Mo. & 17. Mai)

Forum II

20:00
Was hat die kleine Bankfiliale im idyllischen Maria Leiten mit den großen Finanzplätzen der Welt gemeinsam?

Mehr, als Filialleiter Terczek und seiner Stellvertreterin, Mag. Klara Oswald, lieb ist. Denn an diesem Morgen scheint sich der große Crash zu wiederholen: Das ganze Geld der Bank ist weg. Nicht gestohlen. Verspekuliert. Und die Rating-Agenturen können diesmal wirklich nichts dafür. Die haben die Ring-Bank Maria Leiten nicht auf ihrer Agenda. Wer ist also schuld? Terczek beschuldigt Oswald, Oswald beschuldigt Terczek. Da greift die aus Ungarn stammende Putzfrau Jonia als Mediatorin ein: „Schuldzuweisung nix bringen! Lösungen muss her!“ Leichter gesagt als getan. Immer mehr Kunden kommen, wollen ihr Geld abheben und müssen mit immer aberwitzigeren Ausreden abgewimmelt werden. Wenn dann auch noch Robin Hood die Bankfiliale ausrauben will, ist das Chaos perfekt.
Ein Theaterstück zum Thema Finanzkrise, noch dazu eine Komödie - geht das?
Ja, und zwar ganz in kabarettistischer Manier.

Die Inszenierung von Oliver Hebeler arbeitet mit parodistischen und sogar grotesken Elementen, immerhin bezeichnen die Autoren ihr Machwerk als Burleske (wohlgemerkt mit k und nicht mit qu). Die Dinge werden überzeichnet und persifliert, stark unterstützt durch Musik, die geradezu filmisch eingesetzt wird.

Als besonderen Effekt werden die sogenannten Nebenrollen nur durch einen Schauspieler dargestellt - durchaus von den Autoren so gewollt - vielleicht auch, um die Austauschbarkeit der Menschen im (Berufs-)Alltag zu verdeutlichen, denn wie heißt es u. a. im Stück:

"Nicht, was zählt, sind die Menschen, sondern: wer zahlt, sind die Menschen!" 
Mit: Eva Christina Binder, Doris P. Kofler und Oliver Hebeler

Special Appearance(s): Victor Weiss

Regie: Oliver Hebeler

Text: Theater-Center-Forum, Oliver Hebeler
Aufführungsrechte bei
Österreichische Bühnenverlag Kaiser & Co.
Die österreichische Antwort auf die Finanzkrise,
aus der Feder von Joesi Prokopetz !
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an
presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

