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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr


Der Mensch, die Krone der Er-schöpfung!
Kabarett von und mit Erich Furrer
25., 29. und 30. September 2015
Forum II
20:00 Uhr
In atemberaubendem Tempo und mit virtuoser Komik führt Sie Kabarettist und Comedian Erich Furrer durch die Entstehung des Universums, des Lebens und der Menschheit! Vom Urknall bis zur Gegenwart, von der Mikrobe bis zum Aufrecht-Denker!
Frech, witzig und intelligent brilliert der mehrfach ausgezeichnete Kabarettist mit grenzenloser Fantasie auf seiner Reise durch Raum und Zeit. Er kreiert sein eigenes Universum, eine unvergleichliche Evolution ur-menschlichen Seins und Humors! 

Faktum, These, Theorie... aus dem Aff’ wird ein Genie...

Regie: Gabriela Benesch

Texte & Idee: Erich Furrer

www.erichfurrer.ch 

Vom Ur-Knall bis zum Durch-Knall...

Ein Comedy-Abend der absoluten Spitzenklasse !
Erich Furrer:

Erich Furrer bekannt aus dem erfolgreichen Schweizer Comedy Duo  „Mammutjäger“ arbeitet im gesamten deutschsprachigen Raum als Schauspieler, Kabarettist, Autor und Regisseur. Zuletzt inszenierte er den international erfolgreichen  Comedy Hit CAVEWOMAN. Als Schauspieler begeisterte er in zahlreichen Theaterproduktionen und wirkte in einer Vielzahl an TV-und Spielfilm mit. Seit 2002 schreibt und produziert Erich Furrer Theaterstücke & Musicals.

Mit seiner fulminanten Comedy Solo Show „Der Mensch die Krone der Er-Schöpfung“ begeistert er sein Publikum nun auch in Österreich und Deutschland. Er erhielt die renommierte Kabarett-Auszeichnung „De goldig Biberflade“ (Appenzeller Kabarett-Tage CH), den beliebten Kabarett Publikumspreis "Die Krönung" und spielte mehrmals am bekannten Humor-Festival in Arosa/CH.
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an

presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

