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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr

Keiner wird gewinnen
Die humorvolle EMMI & WILLNOWSKY Show

16. & 17. September 2016

Forum II

20:00 Uhr
In diesem Soloprogramm betreten EMMI & WILLNOWSKY unerschrockener denn je das Spielfeld ihrer grandios, gnadenlosen Eheschlacht. Eine Humor- und Kabarett-Sensation, die ihresgleichen sucht.

EMMI & Hr. Willnowsky bieten Bewusstseins-Erheiterung und treten den echten Beweis an, dass es auch nach fast 20 Ehejahren noch viel zu lachen gibt. Hinreißende Szenen, brillante Dialoge, umwerfende Komik!

Bleibt für Sie nur, persönlich zur „EMMI & WILLNOWSKY - Show“ zu kommen. Dann kriegen Sie das, was eine Programmnotiz nicht beschreiben kann und was Sie von der Diva und ihrem Don Kosak erwarten: Spitzzüngiger Humor mit kleinen und größeren Gemeinheiten, einen musikalischen Parforceritt vom Schlager bis zur Klassik. Das Dreamteam der deutschsprachigen Kabarettszene. Es kennt keine Gnade. Mitleid oder Schadenfreude – es bleibt kein Auge trocken! Kabarett mit Kultfaktor!

Dabei sein ist alles, auch wenn es keine Sieger gibt. Nach zwei kurzweiligen Stunden, mit doppelbödigen Anekdoten, beflügelt von virtuosen Musikeinlagen, wird sich das Publikum mit gestrafften Lachmuskeln froh gelaunt zurück ins Leben stürzen.
Publikums-Stimmen:
„Was für ein lustiger Abend!!! Ich schmeiß mich weg. Seeeehr witzig! Wenn die beiden in eurer Nähe sind - unbedingt hingehen!!!!!!!!! Aber: die Kinderchen lieber Zuhause lassen.“

„Ich hatte schon lange keinen Bauchmuskelkater vom Lachen mehr, bis i die beiden g’sehn habe! Herrlich bissig, immer wieder gerne!!“

„Ich war auch schon bei den beiden und kann nur sagen, dass die beiden echt klasse sind. Ich habe Tränen gelacht.“

„So böse die Beiden und so genial lustig. Lassen seit Jahren kein Programm aus!“

„Auf jeden Fall ein Muss! Habe sie auf einer Kreuzfahrt mit der Aida gesehen einfach toll.“

Spitzzüngiger Humor, hinreißende Szenen, brillante Dialoge,
Kabarett mit Kultfaktor !
Links:
http://www.emmi-und-willnowsky.de/ 

https://www.facebook.com/EMMIundWILLNOWSKY?fref=ts 

https://www.youtube.com/watch?v=lebto3BV_ec 

www.youtube.com/watch?v=qTEs6LnKC0s 

KEINER WIRD GEWINNEN – Die humorvolle EMMI & WILLNOWSKY Show
Produktion: Emmi & Willnowksy

Texte: Christoph Dompke / Christian Willner
Emmi: Christoph Dompke, Studium der Musikwissenschaften in Hamburg und Wien. Dies schloss er mit seiner Magisterarbeit über die Vertreibung jüdischer Operettenkomponisten während des „Dritten Reiches‟ ab und brachte anschließend seine erste eigenständige Buchveröffentlichung auf den Weg: „Alte Frauen in schlechten Filmen‟.
Willnowsky: Christian Willner, Abschluss in Musikwissenschaften, Philosophie und Skandinavistik . Leistete seinen Wehrdienst bei der Bundesmarine, um danach Nautik zu studieren. Doch seine geliebte Musik ließ ihn nicht los. Kaum zurück an Land beginnt er im April 1989 das Studium der Musikwissenschaft, Philosophie und Skandinavistik in Hamburg. Dennoch erzählt Christian bis heute gern Anekdoten aus seiner Marinezeit. Er findet, dass ein paar Monate beim Militär nicht schaden, wenn man Comedian werden will.
Booking Österreich:
Moritz & Moritz Künstleragentur Wien – Hamburg

Email: office-wien@moritz-und-moritz.com
Büro Wien: 0043 660 670 9339 (Lindia-Maria Moritz)
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an
presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

