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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr

75 UND KEIN BISSCHEN WEISE
Klaus Rott und Karli Sackbauer feiern Geburtstag!

Ein Geburtstags-Solo mit Klaus Rott
07. & 08. Oktober 2016

Forum III

20:00 Uhr
Der Schauspieler Klaus Rott ist den meisten Wienerinnen und Wienern als Darsteller des Karli Sackbauer bekannt. An den beiden Vorabenden seines 75. Geburtstags wird er einen Blick auf Vergangenes werfen. Anekdoten aus seinem Künstlerleben, „Best-of“ aus seinen Solo-Abenden (köstliche Mundartgedichte von Anton Krutisch, Peter Tramontana u.a., Wienerlieder, Theatercouplets) und vor allem neue Erlebnisse des älter gewordenen „Karli“ garantieren einen vergnüglichen, nostalgischen und humorvollen Abend.
Musikalische Begleitung: Markus Vorzellner
www.klausrott.at
Eine  Geburtstagsparty besonderer Art !
Klaus Rott:
Der gebürtige Wiener spielte in der Kult-Serie „Ein echter Wiener geht nicht unter“ die Rolle des Mundl-Sohnes, den Karli Sackbauer. Ausbildung zum Schauspieler in Wien. Nach mehreren Jahren in Deutschland (u.a. Bonn, Berlin) Rückkehr nach Wien. Dann vier Jahrzehnte lang als Schauspieler und Regisseur am Theater (Theater der Jugend, Volkstheater/Wien, Gruppe 80 u.a.) tätig.
Bei Film- und Fernsehproduktionen (Tatort, Wiener Blut, Kaffeehausgeschichten, MA 2412 u.a.) galt es für ihn immer wieder, Wiener Typen - vom Sandler bis zum Strizzi - zu gestalten. Erhielt das Silberne Ehrenzeichen der Stadt Wien. (Quelle: www.klausrott.at)
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an
presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

