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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr


Oh, Ihr Fröhlichen!
Weihnachtskabarett von und mit

Gabriela Benesch und Erich Furrer
04., 09. und 11. Dezember 2015
Forum II
20:00 Uhr
Weihnachten steht vor der Tür! Und diesmal wird alles anders! 

Kein Stress, kein Kauf-Wahn, keine 3-tägige Verwandtschafts-Tour mit quälenden Fressgelagen und vor allem, für jeden nur noch ein Geschenk – ja, vielleicht fliegt man sogar in den fernen Süden, um dem ganzen Trubel zu entkommen... Doch alles kommt anders… die Weihnachts-Hysterie schlägt noch erbarmungsloser zu als letztes Jahr...
Das fulminante Comedy-Duo Gabriela Benesch & Erich Furrer begeistert mit humorvollen Geschichten und turbulenten Szenen. Die Vorweihnachts-Euphorie zeigt sich in gnadenloser Würde von ihrer herrlichsten Seite. Benesch und Furrer erzählen vom spätsommerlichen Weihnachtswettrüsten der Supermarktketten, von der Suche nach dem richtigen Geschenk... von schlichten Fichten und geköpften Tannen, Neuigkeiten aus der himmlischen Chef-Etage, der Wahrheit von der unbefleckten Empfängnis, dem Christbaum-Profiler, dem Weihnachtslied-Experten, einem Kochrezept mit spirituoser Zwischen-Stärkung und vielem mehr...
www.beneschfurrer.com
Ein herrliches Kabarettvergnügen rund um das Fest der Feste !
Gabriela Benesch und Erich Furrer:

Gabriela Benesch gehört seit vielen Jahren zu den erfolgreichsten Schauspielerinnen des deutschen Sprachraums. Ihre Bühnenkarriere begann sie am Theater in der Josefstadt, sie gastierte an renommierten Bühnen in Hamburg, Berlin, München, Frankfurt und Zürich. Für Film und Fernsehen hat sie Hauptrollen in deutschen, österreichischen und internationalen Produktionen gespielt. Sie wurde für den deutschen Comedy Preis nominiert und ist seit 2012 österreichweit sehr erfolgreich mit dem fulminanten Comedy - Solo CAVEWOMAN unterwegs.

Erich Furrer bekannt aus dem erfolgreichen Schweizer Comedy Duo  „Mammutjäger“ arbeitet im gesamten deutschsprachigen Raum als Schauspieler, Kabarettist, Autor und Regisseur. Zuletzt inszenierte der mehrfach ausgezeichnete Kabarettist den international erfolgreichen  Comedy Hit CAVEWOMAN. Als Schauspieler begeisterte er in zahlreichen Theaterproduktionen und wirkte in einer Vielzahl an TV-und Spielfilm mit.  Seit Oktober 2014 ist das Duo mit dem erfolgreichen Comedy-Hit „Hilfe, wir sind erleuchtet!“ unterwegs.
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an

presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

