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Kassaöffnungszeiten: an Vorstellungstagen Di. bis Sa. von 16 – 20 Uhr


YOOKO IN WIEN
Eine Opern Comedy Show
20. & 22. März 2016
Forum I
19:30
- Mir ist es heiß.

- Mir ist heiß.

- Ah, dir auch?

- Nein, ich wollte nur dein Deutsch ausbessern.

- Mein Deutsch? Das ist euer Deutsch, nicht meines.

- Trotzdem heißt es: Mir ist heiß. Oder: es ist heiß.

- Was macht das für einen Unterschied? Mir ist heiß; es ist heiß. Trotzdem ist es mir heiß.

Grenzen, wohin man schaut: Sprachbarrieren, Egoismus, Standesdünkel, Nationalstolz. Menschen grenzen sich ein und andere aus.

In einer Sammlung witziger Kurzgeschichten erzählt "Yooko in Wien" reale und irreale Episoden. Und die Musik hilft uns, alle Grenzen zu überwinden.
Von und mit: Yooko Roth und Michael Rot

Mit Musik und Humor Grenzen überwinden !
Yooko Roth:

​​​Die japanische Mezzosopranistin studierte an der Musikhochschule in Osaka und der Universität für Musik in Wien, wo sie den Magistertitel erwarb. Als Preisträgerin der Kammeroper Schloss Rheinsberg trat sie in Opernaufführungen und Konzerten in und rund um Berlin auf. Nach ersten Erfolgen in Opern von J. Haydn stellte sie sich ab 2012 als Hexe in "Hänsel und Gretel" vor. Heute besteht ihr Repertoire vorwiegend aus Werken von Gounod, Massenet, Verdi und Wagner bis hin zu den Operetten von Strauss, Lehár und Kalman.
Michael Rot:
​​​Der in Wien geborene Musiker, Komponist, Dirigent und Arrangeur lehrt seit 1976 am Institut für Gesang und Musiktheater an der Hochschule für Musik und darstellende Kunst. Zudem ist er bekannt durch seine Arrangements und Bearbeitungen für die Wiener Philharmoniker (Neujahrskonzert), Placido Domingo, Anna Netrebko, José Carreras, Wiener Ring Ensemble, Theater an der Wien und Wiener Staatsoper. Als Pianist hat er nicht nur zahlreiche Stars wie Mara Zampieri begleitet, sondern war auch mit mehr als 500 Vorstellungen der Comedian Harmonists Historie erfolgreich.
(Quelle: www.micheal-rot.eu; Stand: 28.01.2016)
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Für weitere Informationen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an

presse@theatercenterforum.com oder +43 1 310 46 46

